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La Empresa Textil se dedica la elaboracion de sacos sintéticos de tejido cerrado
destinado fundamentalmente a envasar polvos, granos y productos petroquimicos. Su
misién es crear con sus empaques soluciones en la produccién, manejo y distribuciéon
de alimentos, para hacer exitosos los productos de sus clientes.
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sente estable de trabajo para un g Upo
tro de las posibilidades de la empresa el ci

Es una empresa lider en el mercado
regional y nacional, extendiendo sus
vinculos comerciales sobre el 80% del
pais, con las expectativas de acceder al
mercado del area Andina y el Caribe.
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o y 3er trimestre del afo, las ventas incrementan por corresponder a temporada d§
ﬁzucarem (empresas clientes). En el 1er y 4to trimestre las ventas son inferiores al re
s de Diciembre y Enero hay vacaciones colectivas tanto de los clientes como de la
s actividades.
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e le suministren

prima e insumos de

1€ y otorga incentivos a sus

S para que se comprometan con la

/ la produccion; y

lente la fuerza de ventas
uevos clientes, asi como desarrolla
os de clientes, lo cual le permite a la
tener carga de trabajo adicional en

> que algin cliente disminuya sus
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y=a+bx
sire/mes) a pronosticar.

C 'irésponde dentro de la serie
al ano a pronosticar.




Cantidad (miles
unidades)

Ano Periodo Variaciones

) de la formula es 5.050 miles de unidades para el 1er trimestre
ano 2013

2012 2013
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e resultado del método de tendencias con el re

I de los histéricos de ventas, se observa que existe
ma este Ultimo resultado no se podria cumplir con las 6
os clientes, por lo cual en este caso fue mas efectivo el p

¢ Qué conclusiones se pueden obtener de estos resultados?



